Bonjour a tous,

voici la correction pour le 12 juin. Bon courage !

Probléme du jour:

Probléme du jour — correction

8x13 =104

104 x 20 = 2080

Il gagne 2080 euros par mois.

Calcul mental:
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275 B 9

[ 5700 g 261

[ 7650 B 442
K3 5508 g 1540
EJ 6495 EJ 2646
KJ 5118 B 5776
7 21 099 pig 7 925
K 35320 g 5704
K 55 050 g 8 351
EJ 99 000 g 17 201




Mathématiques : Calcul posé
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Donc le magasin le moins cher est Hypermachin.

Orthographe : Les sons [j] et [g]. Exercices de révision.
1. Ce midi nous avons mangé du ragoft.

2. Cette creme est immangeable.

3. Les enfants adorent se déguiser.

4. Elle s'occupe de la mangeoire des chevaux.

5. Ils viennent déjeuner a la maison demain.

6. Les orties provoquent des démangeaisons.

7. Il ne va pas a I'école cette semaine, il a la rougeole.

8. Nous avons bu une orangeade dans le jardin.

9. Chez le brocanteur, j'ai acheté deux bougeoirs en argent.
10. Pour accorder un verbe, il faut chercher son sujet.

11. Elle a planté des marguerites pres du mur.

12. Il a accroché un panier sur le guidon de son vélo.

13. Il cherche un logement pour la rentrée prochaine.

14. J'ai ajouté du sel dans I'eau.
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Sciences : [a classification animale

Compléete le tableau comme pour I'exemple.

Bouche / bec | Ailes / nageoires / pattes / tentacules Poils/ plumes / écailles /
carapace/ peau
Poisson clown Bouche nageoires écailles
Crabe Bouche pattes carapace
Otarie Bouche nageoires Peau + Poils
Orque Bouche nageoires Peau
Méduse Bouche tentacules
Mouette Bec ailes + pattes plumes
Pélican Bec ailes + pattes plumes
Requin Bouche nageoires Peau
Baleine Bouche nageoires Peau
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